
Altacom S.r.l.
Via dell’Artigianato, 10 e 12
30024 Musile di Piave (VE)

Tel. +39 0421 52468
Fax. +39 0421 334007

Web. www.altacomitalia.it

SURINKIMO 
INSTRUKCIJA

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

MODELIS: FAHRENHEIT 
KATEGORIJA- 
IŠSKLEIDŽIAMAS STALAS
rev.02

STALĄ SUDARO 4 PAKUOTĖS

4°PAKUOTĖ3°PAKUOTĖ2°PAKUOTĖ

- BĖGELIAI - RĖMAS - PLOKŠTELĖ - PRAPLĖTIMŲ STABDŽIAI- KOJOS

1°PAKUOTĖ

- STALVIRŠIS IR PRAPLĖTIMAI

1)

3) 4)

2)

PRIE STALO KOJŲ PRISUKITE PLOKŠTELĘ M6 VARŽTAIS, KAIP PARODYTA PAVEIKSLĖLYJE

PRISUKITE KOJAS PRIE RĖMO NAUDODAMI M8X25 VARŽTUS SU ŠEŠIABRIAUNIU SUKTUKU ĮSUKITE SRAIGTĄ. PAKARTOKITE ŠIĄ OPERACIJĄ SU 
VISOMIS KOJOMIS.

KOJA
APAČIA

SKYLUTĖS
RĖMAS

XVARŽTAI M8 25

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16 TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2
M8x25

TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

3,9x13 
auto�lettante 

COMBI 
TBL

M4X16

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

COMBI 
TBL

M4X16

M6x20
TBEI

3,9x13 
auto�lettante 

COMBI 
TBL

M4X16

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

COMBI 
TBL

M4X16

M6x20
TBEI

30 min. x 2 

ISTRUZIONI FAHRENHEIT ENG 04.05.18

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

1/2

M6X16 VARŽTAIS PRISUKITE SEKANČIAS SKYLES. VARŽTAI NETURI BŪTI UŽVERŽTI 
STIPRIAI. 

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2



Altacom S.r.l.
Via dell’Artigianato, 10 e 12
30024 Musile di Piave (VE)

Tel. +39 0421 52468
Fax. +39 0421 334007

Web. www.altacomitalia.it

SURINKIMO 
INSTRUKCIJA

5)

7)

9)

8)

10)

6)

4 VARŽTAIS PRISUKITE PRAPLĖTIMO STAPDŽIUS

PASTATYKITE IR PRISUKITE RĖMĄ 8 M6X12 VARŽTAIS ATIDARYKITE UŽRAKTUS PRIEŠ STATYDAMI STALĄ

SUJUDINKITE STALO KONSTRUKCIJĄ, KAD JI NUSISTOVĖTŲ
PO TO STIPRIAI PRIVERŽKITE VISUS VARŽTUS.

DVIEM VARŽTAIS PRISUKITE BĖGELIUS M6X30.

PAKARTOKITE 3-4-5 OPERACIJAS LIKUSIOMS KOJOMS, 
NEUŽVERŽKITE STIPRIAI.

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2
M8x25

TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2
M8x25

TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2

MODELIS: FAHRENHEIT 
KATEGORIJA: IŠSKLEIDŽIAMAS 
STALAS

ISTRUZIONI FAHRENHEIT ENG 04.05.18

2/2

M8x25
TCEI

M6x16
TE

M8x25
TCEI

3,9x13

M6x30
TBEI

M6x12
TBEI

1

2

2.1

2.1

2.2




